

Numer postępowania: **ZSM/CS/01/2024**

Pytania i odpowiedzi zadane w postępowaniu (ZAPYTANIE OFERTOWE)
pn. **Dostawa chemicznych testów do sterylizacji oraz fiołkowych wskaźników biologicznych dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie.**

Zamawiający informuje, że jeden z Wykonawców zadał pytania do specyfikacji postępowania. Zamawiający niniejszym publikuje treść pytań i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1 – specyfikacja asortymentowo - cenowa - załącznik nr 2 (pakiet 2, poz. 1)

Prosimy o doprecyzowanie wielkości opakowania wskaźników.

W kolumnie nr 1 w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający pisze o opakowaniu co najmniej 25 sztuk wskaźników. a następnie w kolumnie nr 8 podaje wielkość opakowania handlowego 50 szt.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zmawiający informuje, że pod tabelą: PAKIET 2 - FIOŁKOWE WSKAŹNIKI BIOLOGICZNE umieścił następującą informację: „Zamawiający dopuszcza możliwość przeliczenia ilości sztuk w opakowaniu”.

Wyjaśniając, Zmawiający chce zakupić 60 sztuk Fiolkowych wskaźników biologicznych o szybkim odczycie do pary wodnej w opakowaniach po 50 sztuk, czyli sumarycznie 3000 sztuk wskaźników. Jeśli Oferent (dostawca) dysponuje innymi opakowaniami zbiorczymi, np. opakowanie po 30 sztuk, to wówczas winien zaoferować 100 sztuk Fiolkowych wskaźników biologicznych o szybkim odczycie do pary wodnej pakowanych po 30 sztuk, czyli sumarycznie 3000 sztuk.

Pytanie 2 – specyfikacja asortymentowo - cenowa - załącznik nr 2 (pakiet 2, poz. 1)

Prosimy o dopuszczenie wskaźników w opakowaniu a' 25 szt.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający dopuszcza opakowania a' 25 szt. Całkowita liczba zamawianych wskaźników będzie zatem wynosić 120 opakowań a' 25 szt.

Pytanie 4 – specyfikacja asortymentowo - cenowa - załącznik nr 2 (pakiet 2, poz. 1)

Ponieważ nie wszystkie inkubatory wymagają okresowej kalibracji, prosimy o modyfikację zapisu: „W przypadku zaoferowane wskaźników niezgodnych / nie współpracujących z inkubatorem 3M Attest posiadany przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się użyć na czas trwania umowy autoczytnik kompatybilny z zaoferowanymi wskaźnikami oraz dokonać jego kalibracji.” na „W przypadku zaoferowania wskaźników niezgodnych / nie współpracujących z inkubatorem 3M Attest posiadany przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się użyć na czas trwania umowy autoczytnik kompatybilny z zaoferowanymi wskaźnikami oraz dokonać jego kalibracji **(jeżeli dotyczy).**”

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Zmawiający informuje, że taka była jego intencja. Zapis: „W przypadku zaoferowane wskaźników

niezgodnych / nie współpracujących z inkubatorem 3M Attest posiadany przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się użyć na czas trwania umowy autoczytnik kompatybilny z zaoferowanymi wskaźnikami oraz dokonać jego kalibracji. Wykonawca w trakcie trwania umowy zapewni (wliczony w cenę) serwis inkubatora 3M Attest posiadanego przez Zamawiającego lub inkubatora użyczonego do zaoferowanych wskaźników, w tym (jeżeli dotyczy) bezpłatną okresową kalibrację inkubatora." - zdaniem Zamawiającego wyjaśnia, że choć Zamawiający posiada inkubator 3M Attest, nie ogranicza zaoferowania innych wskaźników pod warunkiem, że Oferent dostarczy odpowiedni skalibrowany inkubator współpracujący z zaoferowanymi wskaźnikami.

Pytanie 5 – specyfikacja asortymentowo - cenowa - załącznik nr 2 (pakiet 2, poz. 1)

Zgodnie z wytycznymi Polskiego Stowarzyszenia Sterylizacji Medycznej stosowanie z testami biologicznymi przyrządu PCD umożliwia wykorzystanie dwukrotnie mniejszej ilości testów do kontroli wsadu. Czy z uwagi na te ekonomiczne korzyści Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z wskaźnikami kompatybilnych przyrządów PCD lub zaoferowania wskaźników w tzw. zestawach Challenge Pack, gdzie każdy wskaźnik jest zapakowany w sposób zapewniający utrudnioną penetrację czynnika sterylizującego?

Odpowiedź na pytanie nr 5: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 6 – specyfikacja asortymentowo - cenowa - załącznik nr 2 (pakiet 1, poz. 3)

Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowane wskaźniki biologiczne były kompatybilne z przyrządem PCD opisanym w **pakiecie 1 poz. 3 co będzie potwierdzone oświadczeniem producenta/dystrybutora testów?**

Odpowiedź na pytanie nr 6: Zamawiający wymaga, zgodnie z opisem: „kompatybilny z testem typu Bowie Dick, z testami klasy 5 i klasy 6 oraz ampułkowymi testami biologicznymi do kontroli procesu sterylizacji parą wodną. Przeznaczony do min 1000 cykli sterylizacyjnych. Zgodny z normami ISO11140, ANSI-AAMIST79:2006, AAMI ST8:2008”.

Dyrektor Finansowy
Główny Księgowy
Olgięta Pinkawa